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1. Упаковка приборов ГРПЗ. 

Все приборы должны быть упакованы в деревянные ящики. Каждый ящик должен иметь два клейма АО «ПЛАЗМА». Все приборы должны быть упакованы и защищены от механического воздействия специальной бронеплёнкой. При отсутствии данной бронеплёнки, прибор является контрафактным.

2. Внешний вид прибора ГРПЗ. 

Корпус прибора ГРПЗ должен быть желтого цвета с герметизацией газовыводящих отверстий специальным составом, а выводы для подключения - без следов эксплуатации.

3. Маркировка прибора ГРПЗ.

 На корпусе каждого прибора должна быть бирка серебристого цвета 40х29 мм с нанесёнными, логотипом АО «ПЛАЗМА», QR-кодом и уникальным номером прибора. Логотип и уникальный номер должны иметь правильные и ровные очертания. Бирка покрыта специальным бесцветным составом.

4. Документация. 

Проверьте наличие паспорта с печатью ОТК завода АО «ПЛАЗМА» и печатью дилера ООО «МКС». Если в прилагаемом к газоразрядному прибору ГРПЗ паспорте отсутствует хотя бы одна из печатей, значит паспорт на газоразрядный прибор ГРПЗ не подлинный. Проверьте соответствие номера паспорта и номера прибора на бирке.

5. Проверка подлинности прибора ГРПЗ. 

При выявленных несоответствиях (см.пп.1-4) необходимо проверить подлинность изделия, для чего наведите камеру телефона на QR-код и просканируйте его. На экране отобразится полная информация о данном приборе ГРПЗ и информация об отгруженной партии, в составе которой он был изготовлен. 
 
6. Сверьте полученную информацию с информацией по п.п.3-4 При выявлении несоответствий позвоните по тел. +7-911-932-42-53.
7. Категорически запрещается разбирать газоразрядный прибор ГРПЗ без представителя завода. Разобранный без представителя завода газоразрядный прибор ГРПЗ снимается с гарантийного обслуживания. Устанавливать газоразрядные приборы без гарантии завода производителя, запрещено. 
По любым вопросам просим Вас обращаться по телефону: +7-911-932-42-53 или написать на электронную почту svk@oks24.ru. Сделать фотографии данного прибора и отправить на указанную почту.

